



HÖÖK Tavaszi vezetőképző

Siófok, 2015 április 9-12.

Beszámoló a Rendezvényes szekcióról

Horváth Tamás
Gazdasági elnökhelyettes

Április 10.

Délelőtti foglalkozás:

A Rendezvényes szekció vezetője Molnár Zalán volt. Az ősszel megkezdett munkát folytatta a szekció. Rövid ismerkedés után, a HÖOK jogásza Pintér Mihály ismertette a 23/2011-es kormányrendeletet (a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről). Ezek után a részt vevők intézményenként csoportosultak és különböző kérdések alapján összeállították, kinél hogyan zajlik a hallgatói rendezvény megszervezése.

Délutáni foglalkozás:

Nagy Gergely az ELTE Iskolaszövetkezet elnöke tartott interaktív előadást arról, miként lehet egy rendezvényes csapatot kialakítani, és megtartani. Szó volt emellett a rendezvényeken betöltött vezetői szerepekről, feladatokról.

Orbán Balázs a BME Egyetemi Napok szervezője mutatta be a rendezvény felépülését ezek után, illetve adott tippeket.

A nap zárásaként véletlenszerűen csoportokba lettünk osztva, és az egyes csoportok különböző rendezvények megszervezését dolgozták ki (gólyabál, vezetőképző, szabadtéri fesztivál stb.) amihez csatlakozott az alapozó szekció is mint megfigyelők.

Április 11.

Dr. Palkovics László, felsőoktatásért felelős államtitkár ismertette a vezetőképző résztvevőkkel a „Fokozatváltás a felsőoktatásban” címet viselő stratégiai anyagot, amely kijelöli az elkövetkezendő 15 évre azokat a feladatokat és célkitűzéseket, amelyek a teljesítményelvű hazai felsőoktatás kialakításához szükségesek.

Délelőtti foglalkozás:

A rendezvényes szekció keretén belül újra intézményenként alkottunk csoportokat, majd a különböző rendezvényeinket kellett szempontok alapján csoportba gyűjteni.

A tavalyi év sajnálatos gólyatábori esetei, szükségességé teszik az esetleges felelősségi szerepek tisztázását. Ennek egyik lehetséges módja, az előző nap ismertetett kormányrendelet alá vonni a hallgatói rendezvényeket. Viszont mivel intézményenként teljesen különbözőek a rendezvényszervezési szokások nem lehet egyértelműen egy megoldást felvázolni. A szekció álláspontja az volt, hogy útvonalakat vázol fel, melyek a következők: egy teljesen új kormányrendelet kidolgozása, SZMSZ-ben rögzíteni, vagy a meglévő jogszabály átalakításával és az intézményi SZMSZ-ben rögzítéssel szabályozni a hallgatói rendezvényeket (különös képen a gólyatáborokat). Az eredeti tervek szerint a HÖOK Választmányon szó lett volna a javaslatokról, azonban a délelőtt kidolgozott rendezvényes feladat kiértékelése, illetve az útvonalak pro/kontra érveiről nem lett kész az anyag, így ezen a héten kerül a teljes kidolgozott anyag a HÖOK Választmány elé.

Délutáni foglalkozás:

Délután három kis csoportra bomlottunk. A feladat az ideális gólyatábor volt. Az egyes csoportoknak a helyszínt, biztosítást, imázst kellett felépíteni és bemutatni.

A folytatásban Nagy Gergely volt ismételt vendégünk. A gólyatábori programok felépítéséről, problémakezelésről, gólya csoportvezetői viselkedésről tartott előadást.

A rendezvényszervezői biztos email címét megadtam, így fel fog kerülni a HÖOK Rendezvényes Műhelyének levelező listájára. Erre a listára fognak küldeni kb. 50 db gólyatábori ismerkedős játékot is.

A vezetőképző szakmai része a HÖOK Választmányi ülésén való részvétellel ért véget.

Az esetleges kérdéseket szívesen fogadom akár személyesen, vagy e-mailban.